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Zuzana Zajacová szerint a turistaszezon alatt sokkal több zsebtolvaj „dolgozik” a
fõvárosban, érdemes vigyázni   Mire kell ügyelnünk, hogy magunknál hordott értékeink
ne egy orgazdánál végezzék? Kérdéseinkre Zuzana Zajacová, a Pozsonyi Városi
Rendõrség parancsnoka válaszolt.   Zuzana Zajacová szerint a turistaszezon alatt sokkal
több zsebtolvaj „dolgozik” a fõvárosban, érdemes vigyázni   Mire kell ügyelnünk, hogy
magunknál hordott értékeink ne egy orgazdánál végezzék? Kérdéseinkre Zuzana Zajacová, a
Pozsonyi Városi Rendõrség parancsnoka válaszolt.   Nyáron a turistaközpontokban általában
lényegesen megugrik a zsebesek száma. Gondolom, a fõvárosban is.   Igen, a turistaszezon
alatt sokkal több zsebtolvaj „dolgozik” Pozsonyban. Ilyenkor jóval több ember fordul itt meg,
miközben itt, az Óváros téren beszélgetünk, hömpölyögnek körülöttünk a turistacsoportok. A
külföldiek, fõleg az idõsebbek könnyen áldozattá válhatnak.   Melyek azok a városrészek, ahol a
legnagyobb a valószínûsége annak, hogy a „zsebünkbe nyúlnak?”   Lényegében az egész
Óváros, a városközpont, a sétálóutcák, a Duna-part, a múzeumok és mûemlékek környéke,
azok a helyek, ahol a turisták nagy számban fordulnak meg. De érdemes odafigyelni a
vasútállomásokon is, ott azonban nem mi járõrözünk, ezek a vasúti rendõrség hatáskörébe
tartoznak.   Hogyan dolgoznak a pozsonyi zsebtolvajok? Még mindig a csoportos „letámadás” a
jellemzõ munkamódszer, vagy megjelentek újabbak is?   A zsebesek kisebb, szervezett
csoportokban tevékenykednek, melyek olykor családi alapon szervezõdnek. Sajnos,
munkatársaim gyakran tanúi annak, hogy a zsebtolvajok gyermekekkel, kiskorúakkal
„dolgoztatnak”, mivel õk nem büntethetõk. Gyakran felhasználják õket a figyelemelterelõ
manõvereknél is.   Mit tegyünk, ha már megtörtént a baj, ha azt tapasztaljuk, kizsebeltek
bennünket, áldozattá váltunk?   Azonnal jelentkezzünk a legközelebbi állami vagy városi
rendõrõrsön, és feltétlenül tegyünk feljelentést, fõképp, ha személyazonosításra szolgáló
okmányokat, hivatalos iratokat, bankkártyát, mobiltelefont loptak el tõlünk. Ezekkel ugyanis
nagyon gyorsan vissza lehet élni. A legjobb az lenne, ha odafigyelnénk értékeinkre, zárt
zsebben, zárt táskában tartanánk azokat. A zsebesekkel azonos kategóriájú piti bûnözõk a
gépkocsifeltörõk is, akik az autókban felelõtlenül látható helyen hagyott értéktárgyakra
specializálódtak. Velük szemben megelõzõ intézkedést foganatosítottunk: a belvárosban
parkoló autók ablaktörlõje alá helyezett szórólapon figyelmeztetjük az autósokat arra, hogy az
autó nem páncélszekrény...   ozsony utcáit és tereit harminchat kamera pásztázza. A térfigyelõ
rendszer telepítése óta mennyiben változtak a bûnözési mutatók?   A kamerarendszer rendkívül
hatékonynak mondható. Munkatársaink a zsebesek jó részét már szinte arcról ismerik, így ha a
kamerák látószögébe kerülnek, amint egy turistacsoport körül sündörögnek, azonnal járõrt
küldünk a helyszínre. A ružinovi kórház elõtti parkolóban ötven százalékkal visszaszorult a
autófeltörések és -lopások száma, mióta felszereltük a kamerákat. A jövõben szeretnénk tovább
bõvíteni a kamerarendszert, hogy a fontosabb pozsonyi útkeresztezõdéseket is meg tudjuk
figyelni. (kcr)     
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